

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - CASA CIVIL SCN QUADRA 02 BLOCO E - CEP 70712-905 - Brasília/DF Telefone: (61) 3424-3875 - https://www.iti.gov.br

## **DESPACHO**

Processo nº 00100.003562/2018-14

Interessado: PSS IMESP

**DEFIRO** o pedido de descredenciamento da PSS IMESP, localizada na Rua da Moca nº 1921, centro, São Paulo, vinculada à AC IMESP RFB, AC CERTISIGN-JUS, AC CERTISIGN JUS SSL, AC CERTISIGN JUS CODESIGNING, AC CERTISIGN MÚLTIPLA SSL, AC CERTISIGN MÚLTIPLA CODESIGNING, AC SINCOR, AC CERTISIGN MÚLTIPLA, AC INSTITUTO FENACON, AC OAB, AC PRODEMGE, AC CERTISIGN SPB, AC CERTISIGN TEMPO, AC PETROBRAS, AC EGBA MÚLTIPLA, AC IMPRENSA OFICIAL, AC IMPRENSA OFICIAL SP, AC CERTISIGN RFB, AC CERTISIGN RFB SSL, AC CERTISIGN RFB CODESIGNING, AC SINCOR RFB, AC SINCOR RIO RFB, AC INSTITUTO FENACON RFB, AC FENACON CERTISIGN RFB, AC PRODEMGE RFB, AC BR RFB, AC EGBA RFB, AC NOTARIAL RFB, AC IMESP RFB, AC FENACOR RFB, AC CACB.

Publique-se.

## GASTÃO JOSÉ DE OLIVEIRA RAMOS



Documento assinado eletronicamente por Gastão Jose de Oliveira Ramos, Presidente, em 18/06/2018, às 16:03, conforme horário oficial de Brasília, com o emprego de certificado digital emitido no âmbito da ICP-Brasil, com fundamento no art. 6°, caput, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Nº de Série do Certificado: 1196012486691539497



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.iti.gov.br/sei/controlador externo.php? acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0, informando o código verificador 0153150 e o código CRC B5D2990A.

SEI nº 0153150 **Referência:** Processo nº 00100.003562/2018-14